

18种基本用药获准上市

比市场价便宜10%~15%,1~2个月后就能买到
0.25g×20粒的阿莫西林零售价为3.70元

本报讯 从昨天开始,部分通过简化包装、降低成本定点生产的城市社区和农村基本用药的产品正式批准上市。

比市场价便宜10%~15%

据介绍,这次确定的城市社区和农村基本用药定点生产企业共10家,涉及18个品种。这些品种实行统一价格、统一标志。记者看到,这些药品的包装上印有“定点生产”、“城市社区农村基本用药”的字样,同时还印有全国统一零售价。如华北制药生产的0.25g×20粒的阿莫西林的包装上印刷的零售价为3.70元,双鹤药业生产的盐酸二甲双胍片0.25g×30粒每瓶零售价为5.1元。记者了解到,目前,定点企业已经开始生产,估计1~2个月后患者就能拿到手上。据一家生产企业的工作人员介绍,基本用药的价格比市场价低10%~15%。

直接配送社区和农村

有关部门日前已经下发了关于制定第一批城市社区和农村基本用药定点生产处方药品的最高零售价,并明确规定有关价格在11月15日以后生效。按照国务院有关部门的要求,这些品种将通过减少流通环节、直接配送等方式送到社区和农村。

国家药监局新闻发言人颜江瑛表示,去年7月,国家药监局公布了“首批城市社区、农村基本用药目录”后,又制定了定点生产企业申报具体要求。根据企业申报及遴选,今年2月,国家药监局公布了第一批城市社区和农村基本用药定点生产企业的名单和品种。

价格印在最小包装盒上

今年5月,国家药监局等三部门联合下发通知,明确对定点生产产品实行单独定价,并要求将药品价格印在药品最小包装盒上。同时,也明确了定点生产产品不实行集中采购,直接入围候选品种进入医疗机构采购。

据《北京晚报》

首批基本用药开始生产



夏普 制图

30多年殊死搏斗 李明秋终于战胜肾病

祸从天降

许昌的李明秋老人有30年患肾病史,一直没治断根。2005年4月份的尿蛋白528,尿素氮12.6,尿酸421,已发展成肾衰、尿毒症。李老和家人去医院,对医生说无钱治疗的医患直面对他说:“肾衰尿毒症时透析,延续生命日前除了透析治疗没有其他的方法。”有的医生甚至建议他不要透析治疗,即使透析治疗也活不了几年。李老第一次没有听从医生的话,随着时间增多透析病人的越来越多,他不想做透析,换肾又没有钱,那就只好亡羊补牢办法。

死里逃生

后来李老的儿子无端中,在报纸上看到透析治疗的消息。他想:既然认识到了重视,不妨试试,反正医院也没有别的办法。经过专家确诊后,儿子就给父亲买了两个疗程的透析治疗片。

服用60天,李老就感到力量充沛,尿又恢复正常,现在一口气就能到四楼的住处,以前没有胃口,现在一餐能吃四碗饭,下肢浮肿的症状也渐渐消退了。

2005年8月,在省人民医院肾内科医师的邀请他去复查。令人惊奇的是:李秀的肌酐从528降到122,尿素氮从23.8降到6.1,尿酸也从421降到202.8。这些完全正常的指标让他的朋友难以置信。这标志着李秀的肾功能基本恢复正常,完全打破了肾衰患者不可逆转的理论。

“老李啊,你吃了什么神丹妙药,在几个月内肾功能就恢复正常了?”当李老告诉他是在家服食透析治疗片后,李老的朋友不由感叹:“你医生要时刻接受来自外界医学前进步信息,不然会被先进医学折断腿,五年会贻误病人。”

李明秋老人一大早就走来复查,他看过很多资料:刚刚好转的肾脏还要巩固治疗,修复需要一个相对漫长的过程,不能急,求成。他又买了两个疗程透析治疗片,以防复发。

李老深有感触地说:“我得肾衰,自己没有去大医院,因为透析就像被锯掉一样,让病人下不了台。为了让更多肾病患者走向康复,我愿意将自己治疗经验告



许昌大病友座谈交流”。

“现在,我的指标都恢复正常了,浮肿消失了,胃口也好,还能做一些简单的家务活。以我现在的身体状况来看,我一定能活到百岁。”说着,李老充满豪情的笑声感染着在场的所有患者和家属们每个人的心。

据悉该厂家在河南已经开通了专家热线0371-69328638。凡打通热线的患者均可凭病例和化验单免费领取肾病防治书籍和光碟一套(价值138元)!免费领取地点:郑州亚细亚商场一楼三区。更多信息请登录www.hshenbing120.com查询。

肾病尿毒症治疗有了新突破

细胞再生治愈肾病只需几千元

温带解热片在中医辨证理论的基础上,即“补”又“泻”,完全打破了传统用激素类药,能够成功激活肾脏本身的细胞生长因子(TGF-β),恢复肾脏免疫力,使肾脏细胞恢复到原来的50%以上。尿毒症的患者也可不再担心花不起钱看病,再也不用担心病魔夺去生命。现在只要花几千元就可以治疗肾病不复发一二年。该药已经被列为国家中药保护品种、三家处方医保品种治疗新药。

发改委:春运票价上涨尚无定论

称公众误解有关分析报告

本报讯 昨日,国家发改委网站撤下日前引发高度关注的《各地积极应对成品油价格上涨及时疏导交通运输价格》报告。对此,国家发改委新闻处处长文步高表示,报告中关于春运票价的分析“引起了大家的误解”,“目前发改委还没有对明年票价是否上浮作出决定”。

按照该报告的分析,由于成品油价格调整的压力,“2008年春运票价已经很难维持在2007年的水平上”,各界普遍将其理解为2008年春运票价将上浮。但文步高对此解释称,报告只是成品油上涨后对各个运输行业的影响和经营的调查,它是分析性的,并没有涉及具体票价政策。

据《新京报》

我国区域发展“四大板块” 增速差距趋于缩小

据新华社电 日前,国家发展和改革委员会表示,近5年来,我国东部、西部、东北及中部“四大板块”均呈现出强劲的发展势头,特别是广大中西部地区增速普遍提高,区域发展增速差距趋于缩小,区域发展协调性增强。

这是记者从杭州召开的全国发展改革系统经济工作会议上获得的信息。据介绍,从生产总值增速看,去年,增速最快的东部地区与最慢的中部地区差距缩小到了1.1个百分点。今年上半年,西部与东北地区的GDP增速均超过东部,中部与东部的增幅差距缩小到0.3个百分点。

第六次铁路大提速时速达250公里 这技术是郑州铁路局研制的

本报讯 “时速200公里”、“时速250公里”,全国铁路大提速先后创造新纪录大大便利了你我生活,可你也许不知道,这两项新技术原来是郑州铁路局自主研发的,这两项成就还分别获得今年铁道部颁发的特等奖和一等奖。

记者昨日从郑州铁路局科技创新大会上了解到,郑州铁路局被称为中国铁路提速的“试验田”。在6次大提速中,既有铁路线的“第一速度”都诞生于该局管内的许昌—漯河区段。郑州铁路局参与研制的“时速200公里等級提速系统工程”和“既有线提速200~250km/h技术研究与应用”分别获得铁道部特等奖和一等奖。

晚报记者 王菁 通讯员 郝文杰 王峰

中华糖尿病康复学会
中国糖尿病救助联盟

活动通知

为“支持糖尿病教育,关爱中老年健康”,由中华糖尿病康复学会联合中国糖尿病救助联盟共同发起的大型活动,正在全国各大城市陆续展开……

为了更好的服务广大中老年朋友,减少糖尿病对身体的危害。由本次活动中协助单位香港三正药业集团赞助的系列糖尿病产品,在活动期间将进行免费发放,目前特在各市、区举办“向糖尿病人献爱心”的大型公益活动,具体内容如下:

凡报名参加活动的糖尿病人均可获得以下免费项目:

- 免费检测血糖,免费检测血压。
- 免费引进国外的先进仪器MDI进行全身的系统检查。
- 免费活动期间早餐供应,同时现场大量礼品赠送。
- 免费邀请权威的糖尿病专家进行医学报告以及最新的糖尿病治疗理论和方法。
- 免费专家会诊,对症进行治疗方案的制定。
- 免费发放部分糖尿病产品(现场进行抽奖决定)。

预约报名电话:0371-66627160

预约救助名额:由于名额有限,仅限150名

中华糖尿病康复学会
中国糖尿病救助联盟

用你的快乐回报我们的汗水
用你的健康见证我们的承诺